

灶火正旺,女主人被大风“锁”门外

物业疏散其他住户,消防破拆阳台消防门进入室内排险

本报威海5月29日讯(记者 孙丽娟 通讯员 董留亮) 28日晚,高区居民邢女士在家中煮饭期间外出拿东西,防盗门被风刮锁上。边防、消防联动,破拆邢家阳台处的消防门,进入室内才关闭燃气阀门。 28日19时40分,高区某小

区的邢女士在厨房煮饭,期间她出门拿东西,本想到拿了东西就回屋,就没有特意锁门,岂料一阵风刮来,防盗门直接被锁上了。

邢女士家装的是指纹密码防盗锁,只要输入密码、指纹就能打开。然而,当天任凭邢女士

怎么输密码、指纹,门就是纹丝不动。

此时,她没带备用钥匙,家人也都去上海旅游了。让她焦急的是,灶台上的火还在烧着。更急人的是,邢女士没带通讯工具,她到处找邻居帮忙,找了一圈也没找到人,最后她跑到

物业求助。物业第一时间拨打110、119,随后按响消防报警按钮,紧急疏散其他住户。

“远远地就闻到了糊味儿”,涝台边防派出所民警赶到现场。考虑到家中燃气浓度高,破拆防盗门易产生火花,从而引发爆炸,消防队员决定爬上3

楼阳台,用切割机切开阳台的消防门,再进入室内。

经过近一个小时的破拆,阳台的消防门终于被切开,消防队员进入室内关闭了燃气阀门。幸运的是,尽管锅内食物已被烧糊,但没有火苗,也没有引燃其他物品。

11岁孩子负气离家,半夜流浪街头幸遇巡警

本报威海5月29日讯(记者 孙丽娟 通讯员 唐磊) 11岁少年与父母赌气,独自坐车从威海直奔荣成市成山镇的姥姥家,由于不认路加上没有足够的车费,他半夜徘徊街头,所幸被巡逻民警发现,帮他找到姥姥家。

25日20时许,成山卫边防派出所民警巡逻北大街时,发现一少年深夜独自在街上行走,民警上前询问得知少年名为吉林(化名),今年11岁,住威海经区某小区。当天,吉林和父母因琐事吵架,一气之下独自乘坐客车欲到成山镇的姥姥

家。到成山镇下车后,吉林不认路,根本找不到姥姥家,此时他身上也没有足够的车费,返回威海无望,只能在街上游荡。

民警给他递上食物和水,查询户籍系统,民警找到了吉林姥姥家的具体地址并通知家人将其领回。

拍婚纱丢红包,武汉游客捡到归还

本报威海5月29日讯(记者 孙丽娟 通讯员 苏敏) 一准新娘在海边拍婚纱照时,不慎丢失装有1600元现金红包、两枚金戒指的皮包,所幸被好心游客捡到。

24日中午,武汉游客张静玲夫妇到荣成三中附近海水浴场游玩,捡到一个红色皮包,内有两个现金红包、两

枚金戒指。原地寻找失主未果,张静玲夫妇报警并在原地等候。

特巡警赶到现场,同时汇报110。中午12时50分,民警接到失主姐姐刘女士的电话,得知红皮包的主人是一名准新娘。事发前,这位准新娘正在海水浴场拍婚纱照,不慎将皮包丢失。

看到警察忙换座,原来自知一身“病”

本报威海5月29日讯(记者 陶相银 通讯员 张大伟) 一见前方有警察,司机和副驾驶赶紧换座,被发现后,司机出示假驾驶证,又被检出酒驾,而更离谱的是,他还处于取保候审期。

24日18时许,交警在威青高速公路草庙子收费站外执勤,一辆轿车见有警察,突然靠

边停车,前部左右车门打开,两男子下车快速交换位置,民警上前问要求原驾驶员李某出示驾驶证。

李某的驾驶证很快被查出是伪造的,询问过程中,民警还发现李某身上有酒味,呼气检测显示他每百毫升血液中酒精含量63毫克,涉嫌酒驾。

面临两项严重交通违法行为

为,李某不干了,矢口否认自己驾车。民警不得不调取监控,照片清晰地显示,车驶抵收费站前正是李某驾车。

然而事情还没完,民警核查李某的身份信息,又发现他涉嫌故意伤害罪,目前正处于取保候审阶段。当天,李某的车被扣留,案件还在进一步处理。

经区法院网拍两套房

本报威海5月29日讯(记者 王震 通讯员 张慧帆) 23日上午,经区法院首次成功通过淘宝网络司法拍卖平台拍卖被执行财产。

此次网络司法拍卖的财产是文登区的两套房产。从拍卖公告发布至拍卖成交只用30天。期间围观5125人次,

设置提醒拍卖数100人,最终参与竞价拍卖的有3人,经过24轮激烈竞价,分别以22万元(溢价1万元)、18.1500万元(溢价5.2万元)成交。

近年来,网络司法拍卖逐渐取代传统拍卖方式成为互联网时代司法拍卖的新趋势。



齐鲁晚报 三十载茶香

日照绿茶 中国驰名商标

齐鲁晚报,创刊于1988年,至今三十年
日照绿茶,起于南茶北引,现已六十载
齐鲁晚报创刊30周年纪念茶
抢先预订 全省仅限3000盒

原价380元/盒 现价280元/盒

地址:威海市环翠区海滨北路8号 环发大厦(乐达快捷酒店)12楼齐鲁晚报
电话:0631-5203337

最终以实物为准